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６  みどりについて 

（１） 品川区のみどりの多さ 

問 12 （すべての方に）あなたは、品川区のみどりは多いと思いますか。（○は１つ） 

【品川区のみどりの多さ（全体）】 

全体でみると、「とても多い」（3.8％）と「やや多い」（36.0％）を合わせた『多い』は 39.8％

となっている。一方、「やや少ない」（38.7％）と「とても少ない」（9.4％）を合わせた『少ない』

は 48.1％となっている。 

ｎ

とても多い やや多い やや少ない とても少ない わからない 　無回答

(%)

2020 （ 令 和 2 ） 年（1,526） 39.8 48.1

2014（平成26 ）年（1,071） 36.9 45.6

『

多
い
』

『

少
な
い
』

3.8

5.7

36.0

31.2

38.7

38.1

9.4

7.5

11.5

17.0

0.5

0.6

（計） （計）
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【品川区のみどりの多さ（性／年代別）】 

性別にみると、男性と女性で大きな違いはみられない。 

性／年代別にみると、「やや多い」は女性 20 代で 41.3％と最も高くなっている。一方、「やや

少ない」は、男性 40 代（40.9％）・60代（40.7％）で約４割となっている。 

ｎ

とても多い やや多い やや少ない とても少ない わからない 無回答

(%)

全 体（1,526）

男　　 性　　 （計） （  639）

20　 　代 （  73）

30　 　代 （  118）

40　 　代 （  132）

50　 　代 （  119）

60　 　代 （  113）

70　 　歳　 　以　 　上 （  82）

女　　 性　　 （計） （  863）

20　 　代 （  92）

30　 　代 （  185）

40　 　代 （  186）

50　 　代 （  158）

60　 　代 （  111）

70　 　歳　 　以　 　上 （  128）

3.8

3.1

5.5

0.0

3.0

4.2

3.5

3.7

4.4

0.0

4.9

5.4

3.8

3.6

6.3

36.0

35.4

37.0

37.3

35.6

34.5

38.1

29.3

36.6

41.3

37.8

37.1

37.3

32.4

34.4

38.7

41.0

39.7

45.8

40.9

37.8

40.7

39.0

37.1

38.0

35.1

38.2

38.6

36.0

35.9

9.4

9.2

8.2

8.5

11.4

11.8

6.2

8.5

9.7

13.0

8.1

10.8

9.5

13.5

5.5

11.5

10.8

9.6

8.5

9.1

10.9

10.6

18.3

11.7

7.6

14.1

8.1

10.1

14.4

16.4

0.5

0.5

0.0

0.0

0.0

0.8

0.9

1.2

0.5

0.0

0.0

0.5

0.6

0.0

1.6
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【品川区のみどりの多さ（地域別）】 

 

 
地域別にみると、「とても多い」は八潮地域（20.5％）で約２割と最も高くなっている。 

  

ｎ

とても多い やや多い やや少ない とても少ない わからない 無回答

(%)

全 体（1,526）

品 川 地 域（  279）

大 崎 地 域（  238）

大 井 東 地 域（  220）

八 潮 地 域（   44）

大 井 西 地 域（  190）

荏 原 東 地 域（  171）

荏 原 中 地 域（  174）

荏 原 西 地 域（  195）

3.8

3.6

2.9

5.5

20.5

1.1

4.7

1.7

3.6

36.0

41.6

34.5

45.0

52.3

31.1

30.4

31.0

30.3

38.7

39.1

34.9

32.7

13.6

43.7

40.9

43.1

44.6

9.4

7.5

9.7

6.8

6.8

11.6

8.8

14.4

9.2

11.5

7.9

17.6

9.5

6.8

12.1

15.2

9.8

10.3

0.5

0.4

0.4

0.5

0.0

0.5

0.0

0.0

2.1
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（２） 住まいの周辺のみどりの増減 

問 13 （すべての方に）あなたは、お住まいの周辺にみどりが増えたと感じますか。 

（○は１つ） 

【住まいの周辺のみどりの増減（全体）】 

全体でみると、「増えた」が 7.8%、「変わらない」が 66.6%、「減った」が 10.2%となっている。 

ｎ

増えた 変わらない 減った わからない 　無回答

(%)

2020 （ 令 和 2 ） 年（1,526）

2014（平 成26 ）年（1,071）

7.8

10.2

66.6

56.9

10.2

15.0

14.7

17.5

0.7

0.5
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【住まいの周辺のみどりの増減（性／年代別）】 

性別にみると、男性と女性で大きな違いはみられない。 

性／年代別にみると、「増えた」は女性 70 歳以上で 16.4％と最も高くなっている。一方、「減

った」は女性 60代で 16.2％と最も高くなっている。 

ｎ

増えた 変わらない 減った わからない 無回答

(%)

全 体（1,526）

男　　 性　　 （計） （  639）

20　 　代 （   73）

30　 　代 （  118）

40　 　代 （  132）

50　 　代 （  119）

60　 　代 （  113）

70　 　歳　 　以　 　上 （   82）

女　　 性　　 （計） （  863）

20　 　代 （   92）

30　 　代 （  185）

40　 　代 （  186）

50　 　代 （  158）

60　 　代 （  111）

70　 　歳　 　以　 　上 （  128）

7.8

6.7

8.2

2.5

7.6

5.9

8.8

7.3

8.7

3.3

7.6

8.6

5.7

9.9

16.4

66.6

68.1

67.1

68.6

63.6

72.3

66.4

72.0

65.5

54.3

61.6

67.2

78.5

66.7

60.2

10.2

10.3

4.1

5.1

11.4

10.9

15.0

14.6

10.2

7.6

7.6

8.1

10.1

16.2

14.1

14.7

14.1

20.5

23.7

15.2

10.9

8.8

4.9

15.2

34.8

22.7

15.6

5.7

7.2

7.8

0.7

0.8

0.0

0.0

2.3

0.0

0.9

1.2

0.5

0.0

0.5

0.5

0.0

0.0

1.6
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【住まいの周辺のみどりの増減（居住年数別、地域別）】 

居住年数別にみると、「減った」は居住年数が長くなるほど割合が高くなり、居住 30 年以上で

は 17.1％と最も高くなっている。一方で、「わからない」は居住１年未満で 57.3％と最も高く、

居住年数が長くなるほど割合が低くなっている。 

地域別にみると、「増えた」は八潮地域（20.5％）で約２割と最も高くなっている。 

ｎ

増えた 変わらない 減った わからない 無回答

(%)

全 体（1,526）

【 居 住 年 数 別 】

１ 年 未 満（   82）

１ ～ ２ 年（  130）

３ ～ ４ 年（  128）

５ ～ ９ 年（  230）

10 ～ 19 年（  288）

20 ～ 29 年（  188）

30 年 以 上（  475）

【 地 域 別 】

品 川 地 域（  279）

大 崎 地 域（  238）

大 井 東 地 域（  220）

八 潮 地 域（   44）

大 井 西 地 域（  190）

荏 原 東 地 域（  171）

荏 原 中 地 域（  174）

荏 原 西 地 域（  195）

7.8

3.7

3.8

7.8

4.8

8.3

9.0

10.3

8.6

9.2

10.0

20.5

4.2

7.0

7.5

3.6

66.6

36.6

59.2

69.5

74.3

73.6

68.1

64.4

68.5

69.3

66.8

68.2

64.7

63.7

63.8

67.2

10.2

2.4

4.6

2.3

3.0

9.7

15.4

17.1

6.1

5.5

9.1

6.8

14.7

11.1

13.8

15.4

14.7

57.3

31.5

20.3

17.4

8.3

7.4

6.7

16.5

16.0

13.2

4.5

14.7

17.5

14.9

12.3

0.7

0.0

0.8

0.0

0.4

0.0

0.0

1.5

0.4

0.0

0.9

0.0

1.6

0.6

0.0

1.5
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（３） みどりの管理の仕方 

問 14 （すべての方に）みどりは私たちにさまざまな恩恵を与えてくれる反面、落ち葉

や虫が発生したり、日当たりが悪くなることも起こります。このことについてどの

ように思いますか。（○はいくつでも） 

【みどりの管理の仕方（全体）】 

全体でみると、「区の中のみどりは大切なものなので、地域で協力して管理をしていけばよい」

が 65.8％で最も高く、次いで「落ち葉などは周辺に迷惑となるため、所有者はしっかり管理すべ

きだ」（33.9％）、「適正に管理されていないみどりは不要である。」（17.2％）の順となっている。 

区の中のみどりは大切なものなので、地域で
協力して管理をしていけばよい。

落ち葉などは周辺に迷惑となるため、所有者
はしっかり管理すべきだ。

適正に管理されていないみどりは不要であ
る。

わからない

その他

　無回答

(%)（n=1526）

65.8

33.9

17.2

5.0

4.1

0.7

0 20 40 60 80 100
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【みどりの管理の仕方（性／年代別、地域別）】 

 

 

 

性別にみると、「区の中のみどりは大切なものなので、地域で協力して管理をしていけばよい」

（男性 61.5％、女性 68.8％）で 7.3 ポイント、男性より女性のほうが高くなっている。 

性／年代別にみると、「落ち葉などは周辺に迷惑となるため、所有者はしっかり管理すべきだ」

は男性 70歳以上（48.8％）で５割近くと最も高くなっている。 

地域別にみると、「落ち葉などは周辺に迷惑となるため、所有者はしっかり管理すべきだ」は

八潮を除く地域で３割以上となっており、「適正に管理されていないみどりは不要である」は八

潮地域（20.5％）で約２割となっている。 

  

(1,526) 65.8 33.9 17.2 4.1 5.0 0.7

男 性 （ 計 ） (  639) 61.5 34.0 18.5 4.2 5.2 0.6

20 代 (   73) 57.5 31.5 17.8 4.1 6.8 0.0

30 代 (  118) 59.3 30.5 25.4 5.1 4.2 0.0

40 代 (  132) 59.8 29.5 21.2 4.5 6.8 0.8

50 代 (  119) 64.7 31.1 13.4 3.4 5.0 0.0

60 代 (  113) 64.6 36.3 13.3 2.7 4.4 0.9

70 歳 以 上 (   82) 62.2 48.8 19.5 6.1 3.7 2.4

女 性 （ 計 ） (  863) 68.8 34.2 16.2 4.1 4.9 0.6

20 代 (   92) 56.5 28.3 18.5 3.3 5.4 0.0

30 代 (  185) 66.5 33.0 18.4 4.3 4.9 0.0

40 代 (  186) 72.0 34.9 15.6 4.3 4.8 0.0

50 代 (  158) 72.2 34.2 13.3 5.1 4.4 0.0

60 代 (  111) 71.2 33.3 21.6 2.7 5.4 0.0

70 歳 以 上 (  128) 69.5 39.8 11.7 3.9 4.7 3.9

品 川 地 域 (  279) 64.9 31.5 19.0 4.7 7.2 0.7

大 崎 地 域 (  238) 63.9 32.4 15.5 5.0 5.5 0.8

大 井 東 地 域 (  220) 66.4 30.9 16.4 4.5 5.5 0.5

八 潮 地 域 (   44) 65.9 18.2 20.5 9.1 4.5 0.0

大 井 西 地 域 (  190) 66.8 36.3 17.4 5.8 3.7 1.1

荏 原 東 地 域 (  171) 66.1 38.6 18.1 2.9 5.3 0.0

荏 原 中 地 域 (  174) 64.9 32.8 19.5 2.3 4.0 0.0

荏 原 西 地 域 (  195) 67.2 39.5 14.9 1.5 2.1 1.5

　　　　　　　　　　　項目

属性
　　　　　　　　　　　　n

無
回
答

全 体

【性／年代別】

落
ち
葉
な
ど
は
周
辺
に
迷
惑
と
な
る
た

め
、

所
有
者
は
し
っ

か
り
管
理
す
べ
き

だ
。

適
正
に
管
理
さ
れ
て
い
な
い
み
ど
り
は

不
要
で
あ
る
。

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

区
の
中
の
み
ど
り
は
大
切
な
も
の
な
の

で
、

地
域
で
協
力
し
て
管
理
を
し
て
い

け
ば
よ
い
。

【地域別】
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【みどりの管理の仕方（性／年代別、地域別）－上位６項目】 

 

 
 

 

 

 

  

【性／年代別】
ｎ

全 体 (1,526)

男性（計） (  639)

20代 (   73)

30代 (  118)

40代 (  132)

50代 (  119)

60代 (  113)

70歳以上 (   82)

女性（計） (  863)

20代 (   92)

30代 (  185)

40代 (  186)

50代 (  158)

60代 (  111)

70歳以上 (  128)

適正に管理され
ていないみどり
は不要である。

わからない その他 無回答区の中のみどりは
大切なものなの
で、地域で協力し
て管理をしていけ
ばよい。

落ち葉などは周辺
に迷惑となるた
め、所有者はしっ
かり管理すべき
だ。

65.8

61.5
57.5
59.3
59.8
64.7
64.6
62.2

68.8
56.5

66.5
72.0
72.2
71.2
69.5

0 50 100

33.9

34.0
31.5
30.5
29.5
31.1
36.3

48.8

34.2
28.3
33.0
34.9
34.2
33.3
39.8

0 50 100

17.2

18.5
17.8
25.4
21.2

13.4
13.3
19.5

16.2
18.5
18.4
15.6
13.3
21.6

11.7

0 50 100

5.0

5.2
6.8
4.2
6.8
5.0
4.4
3.7

4.9
5.4
4.9
4.8
4.4
5.4
4.7

0 50 100

4.1

4.2
4.1
5.1
4.5
3.4
2.7
6.1

4.1
3.3
4.3
4.3
5.1
2.7
3.9

0 50 100

0.7

0.6
0.0
0.0
0.8
0.0
0.9
2.4

0.6
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
3.9

0 50 100 (%)

【地域別】
ｎ

全 体 (1,526)

品 川 地 域 (  279)

大 崎 地 域 (  238)

大 井 東 地 域 (  220)

八 潮 地 域 (   44)

大 井 西 地 域 (  190)

荏 原 東 地 域 (  171)

荏 原 中 地 域 (  174)

荏 原 西 地 域 (  195)

適正に管理され
ていないみどり
は不要である。

わからない その他 無回答区の中のみどりは
大切なものなの
で、地域で協力し
て管理をしていけ
ばよい。

落ち葉などは周辺
に迷惑となるた
め、所有者はしっ
かり管理すべき
だ。

65.8

64.9
63.9
66.4
65.9
66.8
66.1
64.9
67.2

0 50 100

33.9

31.5
32.4
30.9

18.2
36.3
38.6

32.8
39.5

0 50 100

17.2

19.0
15.5
16.4
20.5
17.4
18.1
19.5
14.9

0 50 100

5.0

7.2
5.5
5.5
4.5
3.7
5.3
4.0
2.1

0 50 100

4.1

4.7
5.0
4.5
9.1
5.8
2.9
2.3
1.5

0 50 100

0.7

0.7
0.8
0.5
0.0
1.1
0.0
0.0
1.5

0 50 100 (%)


